

龙门石窟等被联合国列为旅游可持续发展观测点

本报讯(记者 戚帅华)昨日,联合国世界旅游组织旅游可持续发展观测点管理与监测中心主任、中山大学旅游学院院长保继刚一行来洛,开展旅游可持续发展河南省观测站洛阳观测点监测工作。

全球旅游可持续发展观测点(站)监测项目,由联合国世界旅游组织在2004年启动。该项目通过在全球范围内选择典型目的地进行旅游影响监测,提高旅游目的地的示范地位,推动旅游目的地的国际交流与合作,最终实现推动全球旅游可持续发展的目的。

2010年,联合国世界旅游组织依托中山大学成立“联合国世界旅游组织旅游可持续发展观测点管理与监测中心”,并委托中山大学全面负责监测技术工作。监测中心自成立以来,先后在广西阳朔、安徽黄山、湖南张家界、新疆喀纳斯和四川成都等地建立观测点,并开展系列监测活动,推动了各监测地旅游业的科学发展以及国际交流与合作。2013年9月,龙门石窟景区被列为联合国世界旅游组织旅游可持续发展河南省观测站首批两大监测重点之一,此次监测是对洛阳观测点的首次监测,涵盖龙门石窟、白马寺、关林等主要旅游景区。

专家组一行先后考察了白马寺、关林、龙门石窟等景区,对我市大力发展旅游业及推进旅游可持续发展的做法给予充分肯定。专家组将就洛阳旅游发展、景区管理、生态建设等多项内容展开调研与监测,并向联合国世界旅游组织提交监测报告,在此基础上对洛阳旅游未来发展决策提供科学依据、建议和指导。

省旅游局副局长何琳等参加相关活动。

政务要闻

■3日至5日,副市长王敬林带队到杭州、上海、南京等地开展招商活动。王敬林一行先后到森禾集团、阿里巴巴集团、广汽吉奥集团、东风悦达起亚集团等企业参观考察,并就中部花卉苗木基地项目、1688洛阳产业带项目、电子机电产业、汽车产业等进行深入洽谈对接。(孙小蕊)

“优秀兵妈妈”“好军嫂”评选活动启动

本报讯(见习记者 李冰 通讯员 常丹)近日,市妇联与市双拥办联合开展“优秀兵妈妈”“好军嫂”评选活动。

此次评选旨在宣传“优秀兵妈妈”“好军嫂”的突出贡献和先进事迹,弘扬拥军优属、拥军爱民的优良传统,促进军政军民团结,在全社会营造支持国防事业、关爱兵妈妈和军嫂这一特殊女性群体的良好氛围,推动和谐洛阳建设。评选对象为我市现役军人的母亲或在拥军工作中做出突出贡献的女性及驻洛各部队现役军人的妻子。符合条件的个人可于7月10日前到县(市)区妇联、双拥办自荐。



中州渠放水解旱情

中州渠全长50多公里,流经西工、老城、瀍河、孟津、偃师等地,今夏以来,由于有效降水量不足,中州渠沿线玉米种植区急需灌溉。近日,中州渠开闸放水,以缓解旱情。

记者 郝洋 见习记者 陈曦 摄



积极争取帮扶资金 改善村民生活环境

5日上午,伊川县半坡镇孙村文化广场上,村民们欢聚一堂,共同庆祝村文化广场及村道拓宽工程竣工。

孙村是洛阳日报报业集团对口帮扶村,现有村民2000余名。去年以来,洛报集团积极争取帮扶资金25万元,帮助该村建设占地700余平方米的文化广场,并拓宽村道1200米,改善村民生产生活环境。记者 鲁博 摄

深入开展党的群众路线教育实践活动

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万

王联营:为城市护好“绿屏障”

林业调查,飞播造林,虫害防治……市森林病虫害防治检疫站站长王联营工作28年来,奋战在林业工作一线,用心血呵护着那片亮丽的绿色。

王联营曾组织飞播造林50万亩,为城市筑起了绿色屏障。

“折腾几天,能晒脱几层皮。”王联营回忆道,深山老林没有路,交通非常不便,吃住均在野外;顶着烈日作业,调查水土状况,皮肤易泛红痒痒;没有GPS,为保障精确造林,航标要每50米打一个;受皮外伤、失足落崖、被蛇咬伤时有发生,急救包成了必备品……

飞播造林对气象条件要求较高,作业任务常因刮风下雨而取消,为此,王联营还要当好气象员。“飞播的最佳时间在早6点和晚6点之后的两个小时,那个时段的气流最为平稳。”王联营说,为避免

失误,他和同事们轮流值守,以便飞行员获知准确的气象条件,如遇突发情况,他们则要点火生烟,看着飞行员安全离去。

“不管天冷天热,只要一个电话,王站长就带着技术人员前来诊断。”6月中旬的一天,接到造林大户刘学林的电话,王联营冒着37℃的高温,跑到高新区辛店办事处昌沟村的林地里,帮助他解决虫害问题。

林学出身的王联营,熟知病虫害带来的损失,“晚治一天,树木成活率就随之降低,受损失的是老百姓。”近年,

他常深入基层,将科技知识送到林间地头。

杨小舟蛾每年发生四代,且成几何级数增长,幼虫以啃食杨树叶片为生,严重者可使树木在夏季呈现冬季的光秃景象,是洛阳近60万亩杨树速生丰产林的天敌。

“那60万亩杨树,是洛阳环保的绿色屏障,也是解决洛阳木材短缺的基础。”王联营说,从虫情观测、药剂配制到飞播作业,他倾注了大量的心血,摸索出一套行之有效的防治办法。

龙门西山8000亩森林公园现已郁郁葱葱,成为一道亮丽风景。这是2002年我市实施的城市绿化工程,王联营正是该工程的主要规划者。

“植树造林季节性很强,做完规划还要进行项目招标,留给植树造林的时间不多,不能有片刻延误。”王联营说,当时雪未完全消融,道路泥泞,他和同事们白天调查土壤情况,晚上忙于编制规划,连续三天三夜,每天仅休息4个小时,最终出色地完成了任务,为造林施工留出了宝贵的时间。

“结合工作实际,就是要把我们的工作进一步搞扎实,并把我们的技术送给林农,让造福洛阳人民的山更绿、森林更茂盛。”对当下开展的党的群众路线教育实践活动,王联营如此理解。

本报见习记者 姜明明



小事勤为得民心

葛高远

群众的事,有关切身利益的大事,但更多的是生产生活中的小事,具体事、平常事,事虽不大,但件件与党群干群关系相通,时时与党心民心相连。

伊川县江左镇有个刘楼村,这两年,在村干部的示范带动下,许多村民受到启发,通过开办面粉厂等小型企业,走上了致富路,刘楼村的民营企业得到了蓬勃发展。刘楼村之所以能把村域经济搞得红红火火,关键是村干部把群众的利益放在心上,落在具体行动中。群众需要精神文化活动,村两委就建广场,满

足群众需求;群众盼望致富,村干部就带头找门路,上项目,自己先闯先试,然后带领群众一起致富。遇见这样的村干部,群众自然会竖起大拇指。

一个集体、一个组织需要一批能够真心为民、把群众的事当作自己的事的党员干部。干部不比吃穿比为民,党员

不比享乐比奉献,面对这样的党员干部,群众怎会有怨言?想起个别基层干部遇到群众来访或有事相求,唯恐避之不及,把群众的事当成别人之事,事不关己高高挂起,群众怎能不心寒?

群众的事就是党员干部的事。群众有困难才会找组织找干部解决,这说明

群众信任党员干部,盼望党员干部能为他们主持公道,盼望党员干部能扶危济困。

党的群众路线教育实践活动就是要促进党员干部作风转变。只要党员干部心中多念百姓苦,小事勤为,定会得民心。(作者单位:伊川县委新闻中心)



投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



助推节能环保 产业提升

近日,在洛阳普瑞曼自动控制技术有限公司生产车间内,工人正在对油气回收真空泵成品进行检测。

该公司位于高新区偃昆科技园,成立于2012年,专业从事油气回收技术及加油机配件的研发、生产及销售。公司与国家重点材料实验室技术中心和多家加油机厂家合作,开发的节能环保型油气回收加油枪、油气回收真空泵等产品,使用精度和年限超过国外同类产品水平。目前,公司已获得7项国家实用新型专利,其中,“绿色循环油气回收智能控制装置项目”入选国家科技型中小企业技术创新项目。

记者 鲁博 通讯员 刘岳纳 摄

